

Сплав по Сылве

16 августа посетители Центра общения старшего поколения и участницы клубного объединения "Ключ к здоровью" под руководством "тренера нашего двора" Натальи Хисматуллиной отправились на сплав по реке Сылва.

Заброску к началу маршрута в заказник "Предуралье" помог осуществить водитель Дмитрий Елисеев. Далее женский экипаж действовал самостоятельно. Сборка катамарана, туристская взаимовыручка: мы краснокамским туристам - лекарство из аптечки, а они поделились своим насосом взамен нашего неисправного, спуск на воду и в путь!

Давно на сплавах нас так не баловала погода: целый день жаркого солнца, зеркальной водной глади и воздуха, настоящего на сосновой хвое. А еще тихого плеска весел, птичьих криков, утиных выводов в камышах, приветственных гудков поездов. Знакомого и каждый раз вызывающего восхищение вида камня Ермак. Многочисленных таких же любителей активного отдыха на разного вида лодках и сапбордах и пролета над нами небольшого дрона. И целый день созерцания красот Предуралья, купания во всех понравившихся заводях и протоках Сылвы!

Общее мнение: все было классно!

(Р. Ремизова)

Четверг пройдет снова на спорте: встречаемся утром на стадионе школы №2 на окружной спартакиаде ветеранов.











